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 СКАНИРАЙ 

РАЗГЛЕДАЙ 

ИЗБЕРИ

НОВО 

239

ВОДОСТРУЙКА

UniAquatak 125 W/EE
арт. 0804050063

ТРИМЕР 

модел AFS 23-37, електрически
арт. 0804020247

КОСАЧКА

модел ARM 3650, електрическа
арт. 0804020144

70

НОВО 

ЛАТЕКС EXTRA

бял цвят, 25кг 
арт. 0203010177

ГРУНД ЗА МАЗИЛКА

бял цвят, 10л
арт. 0205010033

СИЛИКАТ-СИЛИКОНОВА МАЗИЛКА
			 
защита срещу мухъл, 25кг
арт. 0204030110

повече 
от сектор строителство 

стр. 11-14

от 1 до 30 април 2024

259 269

Априлски

о    ерти 

4950 7550 50



клас 32/АС4 V4

влагоустойчив
четиристранна фуга

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ВОЛКАНО

за натоварени жилищни помещения и 
умерено натоварени обществени зони
1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

8
мм

арт. 1005010411
20 99

лв/кв.м.

2

арт. 1005010389
29 99

лв/кв.м.

клас 33/АС5 V4 12
мм

влагоустойчив
четиристранна фуга

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ БОЛДЕР

за натоварени жилищни помещения и  
интензивно натоварени обществени зони
1285/192/12мм, опаковка 1.48 кв.м./пакет
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арт. 1005010550
12 99

лв/кв.м.

клас 33/АС5 V4

*Приморско и Айтос по поръчка 

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ФЕРМА*

за натоварени жилищни помещения
интензивно натоварени обществени зони
1375/188/12мм, опаковка 1.293 кв.м./пакет

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ ХАРБЪР

за натоварени жилищни помещения и    
умерено натоварени обществени зони
1380/244/8мм, опаковка 2.694 кв.м./пакет

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ СОЛАР

за натоварени жилищни помещения и
интензивно натоварени обществени зони,
1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ СВЕТЪЛ	

за натоварени жилищни помещения и 
слабо натоварени обществени зони
1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

клас 31/АС3 8
мм

арт. 1005010556
11 99

лв/кв.м.

арт. 1005010419
33 99

лв/кв.м.

ПЕРВАЗИ И 
АКСЕСОАРИ VOX

15 %клас 33/АС5 V4 10
мм

влагоустойчив
четиристранна фуга

арт. 1005010384
22 99

лв/кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ ЕВРОС	

за натоварени жилищни помещения и 
интензивно натоварени обществени зони
1285/192/10мм, опаковка 1.73 кв.м./пакет

четиристранна фуга
клас 32/АС5 V4

арт. 1005010239
24 99

лв/кв.м.

четиристранна фуга

широка дъска

8
мм

12
мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ЛОНГБОЛ
	
за натоварени жилищни помещения и
умерено натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22кв.м./пакет

8
мм

клас 32/АС4 V4

четиристранна фуга

арт. 1005010409
16 49

лв/кв.м.

клас 33/АС5 
8мм

арт. 1005010565, 1288/195/8мм, опаковка 2.26 кв.м./пакет

арт. 1005010566, 1288/195/8мм, опаковка 2.26 кв.м./пакет

до изчерпване

арт. 1005010564, 1288/195/12мм, опаковка 1.51 кв.м./пакет
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ГРАНИТОГРЕС

първо качество 45/45см
цвят кафяв микс
ефект камък

арт. 1001030860
19 99

лв/кв.м.

арт. 1001031088-89
19 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

първо качество, 
60/120см, бял и сив цвят
ректифициран мат, ефект мрамор

арт. 1001030875
33 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
60/60см, сив цвят,
ректифициран
ефект бетон

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
60/120см, сив цвят,
ректифициран
ефект бетон

арт. 1001030931
27 99

лв/кв.м.

арт. 1001030861
33 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 

първо качество
15.5/60.5см
дебелина 9мм
опушено бял/бежов цвят
ефект мат винтидж

арт. 1001030562
22 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
20/120см, бежов цвят
ректифициран мат

ГРАНИТОГРЕС

първо качество 
20/120см, цвят сив, мат
ефект пачуърк
ректифициран мат
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ГРАНИТОГРЕС

първо качество, размер 45/45см
цвят бежов, сив, ефект камък 

арт. 1001030732, 639
19 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

първо качеств
размер 30.3/60.6см
дебелина 0.8см
цвят кафяв, бежов
ефект дървесно кафяв ГРАНИТОГРЕС

първо качество, 30/60см
сив цвят, ефект камък

арт. 1001030701
22 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
33.3/33.3см, кафяв цвят,
ефект камък

PRACTIKA & COMFORT

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
45/45см, бял, сив цвят
ефект дърво, мат

арт. 1001030348, 105
21 99

лв/кв.м.

арт. 1001030842
15 99

лв/кв.м.

арт. 1001030817, 912
34 99

лв/кв.м.

арт. 1001030884
34 99

лв/кв.м.
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ГРАНИТОГРЕС

60/120см
цвят слонова кост, 
ефект гланц

арт. 1001031008
24 99

лв/кв.м.

ДЕКОР

първо качество
51/75.5см, 
декор листа

ФАЯНС

първо качество
25.5/75.5см, цвят бял гланц
ефект сив мрамор

арт. 1001010622-23
25 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 

първо качество
45/45см, цвят бял мат
ефект сив мрамор

арт. 1001030747
21 99

лв/кв.м.

арт. 1001040652
31 99

лв/бр.

арт. 1001010624-26
21 99

лв/кв.м.

арт. 1001030749
22 99

лв/кв.м.

ФАЯНС

първо качество, 
30/60см, 
бял, син гланц, ефект вълни

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
33.3/33.3см
син цвят, ефект мат

ДЕКОР

първо качество
30/60см, син гланц
ефект вълни, микс фигури

арт. 1001040656, 709
2899

лв/кв.м.

арт. 1001010697-698
22 99

лв/кв.м.

арт. 1001020169
22 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

първо качество
33.3/33.3см, сив цвят

ФАЯНС

първо качество, 20/50см, 
св. сив, сив цвят

ДЕКОРИ

първо качество, 20/50см, 
ефект мозайка, листа

арт. 1001040490, 708
28 99

лв/кв.м.



5

Б
А

Н
Я

ДУШ 
СИСТЕМА

модел Stellа
стационарен и 
подвижен душ/шлаух

арт. 0102030333
7400

лв/бр.

арт. 0102030320
3239

лв/бр.

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ

модел Nour, с шлаух, 
ръчен душ и сапунерка

ХИДРОМАСАЖЕН
ДУШ ПАНЕЛ

корпус от PVC
ръчен душ с 3 функции
шлаух, силиконови дюзи, 
подвижна душ пита ∅21.5см

арт. 0102030254
279

*смесителят не е включен в цената

КУХНЕНСКИ 
МИВКИ FAT

18 %

арт. 0102020339-40
8400

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ

ДУШ 
СИСТЕМА

смесител,
квадратна пита

арт. 0102030356
219

арт. 0102030231
119

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ

модел Ideal Rain Evo Diamond
ръчен душ 115мм с 3 функции
окачване 600мм

СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ

5

арт. 0102020227
157

стоящ

СМЕСИТЕЛИ хром, керамична глава ∅35мм

арт. 0102010614
5290

лв/бр.

за умивалник, стоящ

арт. 0102010615
6990

лв/бр.

за вана/душ

СМЕСИТЕЛИ  -  хром, керамична глава ∅35мм

арт. 0102010630
137

за вана/душ, стенен

арт. 0102010631
114

за умивалник, стоящ, 
с Click изпразнител

АКСЕСОАРИ ЗА 
БАНЯ

произход Турция
хром и стъкло
комплект 7 части

арт. 0106010888
4400

лв/к-кт

СТОЯЩИ АКСЕСОАРИ 
WENKO

15 %
КОМПЛЕКТ
ЗА БАНЯ*

термостатен смесител,
тръбно окачване с 
подвижен държач,
ръчен душ, шлаух

арт. 0102010756
259

*в Aйтос по поръчка

*в Бургас и Равда

арт. 0103050151
4700

лв/бр.

СЕДАЛКА ЗА 
ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ

дуропласт, забавено падане

0%лихва 6х46.50лв.

0%лихва 6х43.17лв.
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ППР ТРЪБИ И 
ФИТИНГИ SANITAS

15 %

арт. 0103030227
119

МОНОБЛОК*

задно оттичане
странично захранване

*в Бургас, Равда и Казанлък

МОНОБЛОК			 
		
иновативна „Clean on“    
технология на почистване
без ръб на тоалетната
керамично казанче 3/5л
седалка със забавено падане

арт. 0104020067
427

арт. 0402070497, 395
147

ТЯЛО ЗА СИФОН

подов, лентов 650мм
с перфорирана решетка, лесен за почистване
странично отводняване ∅40мм
воден и сух затвор, срещу неприятни миризми

6

ПОДОВ 
РОГОВ СИФОН

модел APV26, PVC и стомана
решетка 105/105мм, сифон ∅50мм

арт. 0402070393
18 39

лв/бр.

арт. 0102040244
3190

лв/бр.

СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ 

комплект Eurovit Rimless R052701
товароносимост 400 кг, ProSys Eco M е с ширина на
рамката само 30см за да пести пространство
Казанче с регулиране изпускането на вода 3/6 или 3/4.5л
Конзолна /окачена/ тоалетна чиния с пълно обливане 
и без ръб за отлична хигиена, двоен бутон, хромирана
седалка от дуропласт с функция забавено падане
включени са всички нужни крепежни елементи за монтаж

ДУШ СИСТЕМА
С БИДЕТНА
СЛУШАЛКА

с душ/шлаух и държач

*в Казанлък по поръчка

ОГЛЕДАЛО ЗА БАНЯ

с LED осветление, 50/70см

арт.� 0103020159

109
ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ 

окачена, порцелан
задно оттичане
динамично подаване на водата
седалка и капак със забавено падане
елегантен дизайн
35/53.5/39.5см

ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ 
БЕЗ РЪБ (RIMLESS)

арт. 0103010480
149

МИВКА ЗА ПЛОТ

размер 54.4/40/10.5см 
черен мат
*в Бургас, Равда и Приморско

ОГЛЕДАЛО ЗА БАНЯ

∅60см, метална рамка
в комплект с крепежи

арт.� 0101030456

114
КОЗМЕТИЧНО
ОГЛЕДАЛО ЗА БАНЯ

Ø17см, с подвижно рамо, черен мат

арт. 0101030484
2400

лв/бр.

арт. 0101030173
9700

лв/бр.

*в Бургас, Равда и Казанлък

арт. 0103030161
279

0%лихва 6х46.50лв.

0%лихва 6х71.17лв.
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ШКАФ С МИВКА 

PVC, конзолен
61/47/50см
с плавно затваряне

ПЛОТ ЗА БАНЯ

влагоустойчив, чекмедже с плавно затваряне,
PVC с дебелина 15мм, стенен монтаж,20/60/46см

арт. 0101010475
219

арт. 0101010476
369

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО
		
LED осветление
с плавно затваряне
70/13/55см

ШКАФ 
С МИВКА

с плавно затваряне
70/47/85см

ШКАФ С 
МИВКА*

PVC, окачен 
плавно затваряне
60/45/72см 

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО

PVC
плавно затваряне
подвижен стъклен рафт
55/14.4/63.5см 

арт. 0101010668
244

арт. 0101010669 
424

арт. 0101010697
229

ШКАФ С МИВКА

PVC с гланцово покритие
(ш/в/д) 50/85/39см
порцеланов умивалник

ШКАФ 
С МИВКА*

PVC, окачен 
40/54/34см
десен/ляв

в Aйтос по поръчка в Aйтос по поръчка

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО

PVC 
33.7/14.1/55см 

*смесителят и аксесоарите не са включени в цената

арт. 0101010778
169

арт. 0101010779, 80
279

арт. 0105010332
334

ДУШ КАБИНА 

без поддушово коритo
квадрат
регулируема 78-90/190см

МАТИРАНО 
СТЪКЛО

ВОДОУСТОЙЧИВ

арт.� 0101010650

167

ШКАФ С МИВКА

окачен, 55/38/60см

арт. 0103010230
3700

лв/бр.

*смесителят не е включен в цената

МИВКА*

порцелан, 50см

ЧЕТКА ЗА 
ТОАЛЕТНА
хром

КОШ ЗА 
ТОАЛЕТНА
хром, 5л

ВОДОУСТОЙЧИВ

арт. 0106030069
17 99

лв/бр.

арт. 0106030141
6 99

лв/бр.

арт. 0101010613
334

0%лихва 6х59.00лв.0%лихва 6х38.17лв.

арт. 0101010756
259

0%лихва 6х43.17лв.
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ИНТЕРИОРНА БОЯ БАЗА	

висока степен на покривност
възможност за машинно тониране
матово покритие за стени и тавани		
подходяща за  работни и жилищни площи	
водоразредима, екологична, без мирис		
покривност 120 мл/кв.м. за слой		
бяла база за тониране
2.5л, 9.4л, 9.8л, 10л и 15л

БОЯ ЗА ВЛАЖНИ ПОМЕЩЕНИЯ
	  
устойчива на бактериални
и гъбични микроорганизми
покривност 14 кв.м./л

арт. 0203030033
2999

лв/бр.

2.5л

арт. 0203030176
2599

лв/бр.

0.9л

арт. 0203010097
2799

лв/бр.

2.5л

ГРУНД БОЯ

за интериор, при полагане на наситени
цветове се препоръчва грунда да е
тониран в подходящ цвят, 
покривност 150мл/кв.м.

арт. 0205010359
2859

лв/бр.

2.5л

арт. 0205010078
51 00

лв/бр.

5л

10л   арт. 0203030031	     98.90 лв./бр.

15л   арт. 0203030032	    151.90 лв./бр.

2.7л   арт. 0203030177	     71.90 лв./бр.

9л      арт. 0203030178	           184 лв./бр.

1л      арт. 0203010091	       11.99 лв./бр.

4л     арт. 0203010098	    40.99 лв./бр.

ЕКОЛОГИЧНА ИНТЕРИОРНА БОЯ

за стени и тавани
сатенена емулсионна боя, матово покритие
устойчива на миене и триене 
клас 1 съгл. 1(EN13300)
покривност 15-18 кв.м./л, бяла база

2.94л   арт. 0203030292               46.99  лв./бр.

9.8л      арт. 0203030293            144.00 лв./бр.

ЛАТЕКС СЪС 
СРЕБЪРНИ ЙОНИ

интериорна боя за стени с   
противогъбично действие
покривност 14-16 кв.м./л, бял цвят

арт. 0203010084
2359

лв/бр.

2.5л

4л      арт. 0203010075	     35.99 лв./бр.

8.5л   арт. 0203010118	      71.99 лв./бр.

15л    арт. 0203010085            116 лв./бр.

ЛАТЕКС СУПЕР БЯЛ

интериорна боя с наситена белота
покривност 10-11 кв.м./л за слой
бял цвят, възможност за 
компютърно тониране

арт. 0203030203
6 99

лв/бр.1л

2.5л  арт. 0203030165	     15.99  лв./бр.

4л      арт. 0203030162	    23.99 лв./бр.

8.5л  арт. 0203030163	    47.99  лв./бр.

15л    арт. 0203030164	    79.80 лв./бр.

ИНТЕРИОРНА БОЯ

водоразредима боя за стени 
и тавани на закрито
покривност 200г/кв.м., 16 цвята

9 99
лв/бр.

5кг

ДОКАЗАНО НЕМСКО КАЧЕСТВО

АКРИЛНА ИНТЕРИОРНА БОЯ* 	

с керамични микросфери
миеща се, водоразтворима, матова боя
с изключително висока покривност
много добра устойчивост на издраскване 
и измиване, постигнати чрез употребата на   
керамични микросфери в състава на боята
покривност 16кв.м/л, бял цвят

* по каталог  
NCS и Levis на бяла 
база в 1700 цвята

*доставка до 3 дни за 
Айтос и Приморско
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МАСЛО ЗА ДЪРВО

за външна употреба, покривност 16 кв.м./л, 
цвят тик и безцветно

2499
лв/бр.

750мл

7500
лв/бр.

2.5л

ЦВЕТЕН ЛАТЕКС

за вътрешно боядисване
устойчива на мокро триене
покривност 8-10 кв.м./л за слой

2059
лв/бр.

от
2.5л

24 ЦВЯТА

арт. 0203030285
1699

лв/бр.

980мл



ТОНИРАНА БОЯ

матов финиш, бързосъхнеща, 
покривност 7-10кв.м/кг
опаковка 4кг/3л, 21 цвята

в Чехия

произведено

1949
лв/бр.

9
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АКРИЛЕН ЛАК ЗА КАМЪК

подходящ за защита и декорация на стени, 
камини, изработени от естествени строителни
материали камък, мрамор, порести камъни или изкуствени
материали тухли, покриви, фаянс, керамика, декоративни
гипсови елементи, бетон и др., водонепропускливо
покритие с голяма устойчивост на неблагоприятни
атмосферни условия, безцветен гланц	

арт. 0202050013
17 99

лв/бр.

750мл

арт. 0203050281-90
4990

лв/бр.от

арт. 0202050014
5590

лв/бр.

2.5л

ФАСАГЕН  УЛТРА

екстериорна боя за възстановяване, 
защита и декорация на фасади
покривност 12-14 кв.м./л, бял цвят

арт. 0204010053
2499

лв/бр.

2.5л

4л       арт. 0204010058	     37.99 лв./бр.

8.5л   арт. 0204010059	     75.99 лв./бр.

15л     арт. 0204010060    	   119.90 лв./бр.

МИЕЩА СЕ

БАЙЦ-ЛАК ЗА ДЪРВО

за екстериор и интериор, защита от
атмосферни влияния и UV филтър
опаковка 750мл, 10 цвята

2499
лв/бр.

от

ВОДОРАЗРЕДИМ

*пълна информация за цветовете на място в магазина

ФАСАДНА АКРИЛНА БОЯ
ЗА ТОНИРАНЕ	

за външна употреба, висока покривност,
здравина и устойчивост, заздравява
всякакъв вид нови и стари повърхности
мазилка, бетон, гипскартон, дърво и др.
разход 15-17 кв.м./1л

арт. 0204020176
1899

лв/бр.

980мл

арт. 0204020177
4990

лв/бр.

2.94л

БЕ
ЗП

Л
АТ

НО
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Н
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ЗА ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ ЦВЕТОВЕ 
НА БЯЛА БАЗА
ПО КАРТЕЛИ COLORFUL И GLOBUL

ЕКОЛОГИЧНА 
ИНТЕРИОРНА БОЯ

екологично матово покритие 
за стени и тавани
устойчива на миене и триене 
покривност 15-18кв.м/л
цвят бяла база

за всички възможни цветове 
на бяла база по картели 

colorful и global

БЕ
ЗП

Л
АТ

НО
ТО

Н
И
РА

Н
Е

2.94л арт. 0203030251      52.59 лв./бр.

9.80л арт. 0203030252   154.90 лв./бр.

арт. 0203030250
18 99

980мл
лв/бр.

ДЕКОРАТИВНО ПОКРИТИЕ

за интериор и екстериор
покривност  9-10 кв.м./л за слой
опаковка 2.2л, 10 цвята

БОЯ ЗА БАНИ И КУХНИ

защита от мухъл и плесени, покривност 11-13кв.м/л, 750мл, бял цвят

арт. 0203030287
1099

лв/бр.

*доставка до 3 дни за 
Айтос и Приморско

ДЕКОРАТИВНО 
ПОКРИТИЕ 
ЗА СТЕНИ 

ефектна дисперсионна 
интериорна мазилка
със сребрист металически 
ефект, декоративен 
материал, с който може да се 
създадат интересни 
архитектурни детайли, за 
вътрешно приложение, 
покривност 10кв.м./л 

4850
лв/бр.

1.25л

арт. 0203050419

85 00
лв/бр.

2.5л

арт. 0203050412

арт. 0204020179
154
9.8л

90
лв/бр.



ВОДОРАЗРЕДИМА БОЯ
за дърво, метал, алуминий, мед, бетон, камък, 
пластмаси, поцинковани повърхности, 
керамика и др.за полагане на открито и закрито
устойчива на UV лъчи, покривност 10-12 кв.м/л.

разнообразие
      от цветове

10
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15 %12 39
лв/бр.

от

в Чехия

произведено

АЛКИДНА БОЯ

ръждопреобразувател, грунд за метал, 
декоративно покритие, опаковка 500мл
покривност 15 кв.м/л за слой, 16 цвята

АЛКИДНА БОЯ САТЕН

покривност 12 кв.м./л
опаковка 650мл, 15 цвята

ВОДОРАЗРЕДИМА БОЯ	

база за тониране, полиуретанова, акрилна
антимикробна боя на водна основа, 
за вътрешни и външни повърхности
от дърво, метал, мазилка, стъкло, PVC,
алуминий и други, ефект мат и сатен гланц
покривност 12-15 кв.м./за слой, опаковка 675мл

на бяла база
по каретели Global, NCS, RAL

ЛАК ЗА ПАРКЕТ
	
полиуретанов, двукомпонентен,
висока износоустойчивост
покривност 10кв.м/л

КОПРИНЕН ЛАК ЗА ДЪРВО 

защита от влага, UV и атмосферни въздействия
устойчив на замърсяване и надраскване
добра разливност при полагане
покривност 10-12кв.м./л, 8 цвята + безцветен

арт. 0201010061-65
1159

лв/бр.от

7 99
лв/бр.от

АЛКИДНА БОЯ

устойчиво покритие за дървени,  
метални и др. повърхности, експлоатирани 
навън или вътре, покривност 100-120 мл/кв.м.
опаковка 650мл, 10 цвята

ЕМАЙЛЛАК СУПЕР ГЛАНЦ

покривност 12-14 кв.м./л за слой
за интериор и екстериор
време за съхнене до 3 часа
устойчив на влага, атмосферни влияния
и механични въздействия, 8 цвята 

ЛАЗУРЕН ЛАК

за лакиране на дървени повърхности на 
открито и закрито,
покривност 8-12л/кв.м за слой, 16 цвята

650мл

арт. 0202020016
8 39

лв/бр.

650мл

арт. 0201010552-59
9 49

лв/бр.

650мл

арт.0202010140-56
9 99

лв/бр.

арт. 0201010070-79
6 99

лв/бр.от

ЯХТЕН ЛАК

безцветен гланц
покривност 8-10 кв.м./л за слой
2.5л   арт. 0202020003	     28.59 лв./бр.

ВОДОРАЗРЕДИМ

650мл гланц

арт. 0202030027
9 99

лв/бр.

БЪРЗО СЪХНЕЩ

БЕ
ЗП

Л
АТ

НО
ТО

Н
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РА

Н
Е

11 99
лв/бр.

15 59
лв/бр.

750мл

ЛАЗУРЕН ЛАК

на водна основа, за дърво,  
защитна и декоративна
функция за вътрешни и
външни повърхности
покривност 12-16 кв.м./л,
предпазва от влага, 
с UV филтри, 8 цвята

ВОДОРАЗРЕДИМ

650мл   мат арт. 0202030038	     11.99 лв./бр.

6 59
лв/бр.

400мл

19 49
лв/бр.

от

650мл
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* в Равда, Айтос и Приморско по поръчка 

БЕТОНОВИ КЕРЕМИДИ 

модел Бриз
керемиденочервен, арт. 1103040377*  
червен, арт. 1103040378 
антрацит, арт. 1103040566*
кафяв, арт. 1103040756*

арт. 1104020125, 1104020126,     
         1104020203-1104020210

BRAVO

МЕТАЛНИ КЕРЕМИДИ
И ТРАПЕЦОВИДНА 
ЛАМАРИНА

БИТУМНИ 
КЕРЕМИДИ 

червен, форма пчелна пита
изградени от 4 слоя 
самозалепващ слой, битум, армировка 
от усилен стъклен воал, оцветени  
минерални гранули
покривна площ с един пакет 2.9кв.м.
цена за кв.м. - 11.03лв.
арт. 1103040748

керемида  Traditon 12 естествен
арт. 1103040069

ЦЯЛОСТНИ 
ПОКРИВНИ РЕШЕНИЯ - 
КЕРАМИЧНИ КЕРЕМИДИ, 
АКСЕСОАРИ, ФОЛИА

33 301.95
лв./бр. 1.95

лв./бр.

Покривни
решения

31.99
лв./пак.9.76

лв./кв.м.от

15 %

Бетонови покривни системи, аксесоари,
фолиа, ръчни изделия, паважи 

метални покривни системи, керемиди, 
елементи, аксесоари, трапецовидна ламарина
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ГАЗОБЕТОННИ БЛОКЧЕТА 
ЗА ЗИДАРИЯ  YTONG D400
отлични топлоизолационни свойства
ниско обемно тегло, шумоизолация, 
лесна обработваемост, дебелини и размери

250/600/250мм	 арт. 1103020015
200/600/250мм	 арт. 1103020014	
150/600/250мм	 арт. 1103020013	
125/600/250мм	 арт. 1103020012	
100/600/250мм	 арт. 1103020011
75/600/250мм	 арт. 1103020010
50/600/250мм	 арт. 1103020009	

БИТУМНA ХИДРОИЗОЛАЦИЯ
Polizol 5

предназначена за хидроизолиране на покриви
и фундаменти, ролка 10кв.м.

*отстъпката не важи за ламарина

в Словакия

произведено
ПОКРИВНИ 

ОТВОДНИТЕЛНИ 
СИСТЕМИ  KJG

15 %
ПОДПОКРИВНО ФОЛИО

паропропускливо, за пароизолация на покривни
конструкции, ролка 30кв.м

арт. 1102040165
7050

лв/бр.

4кг/кв.м., без посипка

арт. 1102040167
72 50

лв/бр.

4.5кг/кв.м., сива посипка

СТЪКЛЕНА МИНЕРАЛНА ВАТА

коефициент на топлопроводимост 0.037W/Mk

арт. 1102030134
4769

лв/бр.

дебелина 75мм/
пакет 7.5кв.м.

ИЗХОДИ 
ЗА ПОКРИВ
VLT 025, 45/55см

арт. 1103060058
215

VLT 029, 45/73см

арт. 1103060059
235

2 19
лв/бр.

от

ДРЕНАЖНА МЕМБРАНА 

система за дренаж и защита 
на хидроизолация, за вертикален и 
хоризонтален дренаж на повърхностни 
дъждовни и подпочвени води
ширина 2м, височина 8мм, дължина 20м, 
тегло 400г/кв.м., ролка 40кв.м.
продажба само на ролка

арт. 1103080001, 10
68 99

лв/бр.

БИТУМЕН 
УПЛЪТНИТЕЛ

за бързи ремонтни работи
на покриви, дренажни системи,   
комини и поправка на течове
подходящ за използване и върху 
влажни повърхности, черен цвят

300мл

арт. 1102040129
7 99

лв/бр.

СГЪВАЕМА 
ТАВАНСКА 
СТЪЛБА

модел "TERMO"OMAN
изработена от иглолистен материал
лесен достъп до тавански помещения
товароносимост мах. 160кг
максимална височина на  
помещението 2800мм
60/120см, 70/120см

арт. 1107040028-29
265
ЛЕСЕН МОНТАЖ

0%лихва 6х44.17лв.

арт. 1103070067
3999

лв/бр.

AIR 95

арт. 1103070068
55 99

лв/бр.

AIR 135

арт. 1102030129
5069

лв/бр.

дебелина 50мм/
пакет 12кв.м.
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СИЛИКОНИ И 
МОНТАЖНИ ПЕНИ

CERESIT

15 %

БАУМИТ БЕТОН ALL IN	

суха смес, технология за разтваряне на 
торбата директно в сместа,
усилен с естествени фибри,
устойчив на замръзване и механични
въздействия, разход 20кг/кв.м./см

ЛЕПИЛО-ШПАКЛОВКА ЗА 
ТОПЛОИЗОЛАЦИОННИ ПЛОСКОСТИ

смес за лепене и шпакловане на топлоизолационни 
плочи от EPS и XPS, разход за лепене 5 кг/кв.м., 
за шпакловане 3 кг/кв.м., сив цвят ГИПСОКАРТОНЕНА

ПЛОСКОСТ

стандартна  А10  9.5/1200/2000мм 
стандартна  А13 12.5/1200/2000мм
влагоустойчива Н13 12.5/1200/2000мм
арт. 1105010003, 1105010001, 1105010004

KEXUN 
МНОГОФУНКЦИОНАЛНA
СГЪВАЕМА СТЪЛБА

четирираменна
товароносимост 150кг

4х3 стъпала

арт.  1107020013
115

ПОЖАРОБЕЗОПАСНИ И 
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИ 
КОМИННИ СИСТЕМИ*

ПРОФЕСИОНАЛНО 
РЕШЕНИЕ

PLUS

*артикулите не са налични в Казанлък, но могат да бъдат доставени по поръчка.

СЕТ Ø160
7м 90 градуса 1150
СЕТ Ø200
7м 90 градуса 1250

4 25
лв/кв.м.

от

УЛЕЙ 1м, черен цвят

арт. 1103050432
27 99

лв/бр.

арт. 1006020308
4 29

лв/бр.

ПАНО ЗА ОКАЧЕНИ
ТАВАНИ

материал PVC, 60/60см, 
сив лен 100% водоустойчивост

СТРОИТЕЛНА 
КОЛИЧКА

обем 90л, твърдо колело
поцинкована, галванизирана
стомана, огънати ръбове
товароносимост до 100кг

БЕТОНОБЪРКАЧКА 

мощност 800W, обем 180л, 
ремъчна предавка 
с чугунен венец

арт. 0504040032
8900

лв/бр.

арт. 1101110217
7 79

лв/бр.

30кг

арт. 1101020095
15 99

лв/бр.

25кг

арт.� 0803030045

459
0%лихва 6х76.50лв.



14

ФУГИРАЩИ СМЕСИ

за фуги с ширина от 2 до 20мм
с водоотблъскваща технология DropEffect
различни цветове, опаковка 2кг

*отстъпката важи за всички налични цветове

ЛЕПИЛО ЗА ПЛОЧКИ

с повишена еластичност
за полагане на керамични плочки, 
теракот, гранитогрес, 
ест. каменни облицовки
за интериор и екстериор, клас С2Е

ГОТОВА 
ШПАКЛОВЪЧНА СМЕС

пастообразна шпакловка с 
универсално приложение
само за вътрешна употреба
дебелина на полагане 0-3мм
разход 1.6кг/м2/мм

арт. 1101110219
29 99

лв/бр.

20кг

*продажба само на ролка

УПЛЪТНИТЕЛНА ЛЕНТА
ЗА ХИДРОИЗОЛАЦИЯ

полага се в хидроизолационния 
слой при оформяне на ъгли 
в мокри помещения, бани, тераси

ГИПСОВА 
ШПАКЛОВКА

суха смес за заравняване 
и заглаждане на бетонови повърхности, 
циментови, вароциментови и гипсови 
мазилки и гипсокартон, 
разход~1,1кг/кв.м. за слой от 1мм
бял цвят

арт. 1106050100
31 49

лв/бр.

10м

арт. 1101030046
15 49

лв/бр.

20кг
ХИДРОИЗОЛАЦИОННА
СМЕС

за интериорна употреба
за хидроизолиране на бани, кухни, 
мокри помещения, душ кабини, 
сервизни помещения и др.
еднокомпонентна на водна основа
бързосъхнеща

арт. 1102060119
5599

лв/бр.

7кг

арт. 1102060120
14959

лв/бр.

22кг

ЛЕПИЛО ЗА ПЛОЧКИ

лепило за плочки с повишена 
еластичност, за лепене на плочка върху 
плочка, за полагане на керамични 
плочки, теракота, гранитогрес, 
естествени каменни облицовки, 
за интериор и екстериор, 
клас C2TES1

УДЪЛЖЕНО ОТВОРЕНО ВРЕМЕ

арт. 1101010085
2699

лв/бр.

25кг

арт. 1101010083
16 79

лв/бр.

25кг

Ремонта 
материали за С
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ФУГИРАЩИ СМЕСИ
ULTRACOLOR PLUS

20 %



ВЛАГОЗАЩИТЕНИ

КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ серия CEDAR PLUS, бял цвят

15
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контакт двоен

арт. 0904020081
13 59

лв/бр.

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: А, B, C, D, E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

КЛЮЧОВЕ 
И КОНТАКТИ

цвят крем

КЛЮЧОВЕ 
И КОНТАКТИ 

серия CANDELA
черен цвят

арт. 0904011104

4 29
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904010593

3 49
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904010985

4 29
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904011094

4 49
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904010588

2 99
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904010978

4 49
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904011092

3 79
лв/бр.

ключ единичен

арт. 0904010586

2 79
лв/бр.

ключ единичен

арт. 0904010976

3 69
лв/бр.

ключ единичен

4 49
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904011096
2 99

лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904010590

4 79
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904010980

6 99
лв/бр.

контакт двоен

арт. 0904011090
6 19

лв/бр.

контакт двоен

арт. 0904010595

5 29
лв/бр.

контакт двоен

арт. 0904010987

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ

модел NORRIS LED
топла бяла светлина 3000К
неутрална дневна светлина 4000К
9W 868lm E27 3000К, 4000К
9W 868lm E14 3000К, 4000К

арт. 0904020075
6 59

лв/бр.

ключ единичен

арт. 0904020079
6 79

лв/бр.

ключ стълбищен

арт. 0904020080
7 49

лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904020076
7 29

лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904020077
7 29

лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0906040401-06
4 99

лв/бр.

АДАПТЕРИ

цвят алуминий

арт. 0905050186
7 79

лв/бр.

UK/BG

арт. 0905050185
8 69

лв/бр.

троен Т- образен

арт. 0905050189
9 99

лв/бр.

троен Т- образен

арт. 0905050188
4199

лв/бр.

двоен с USB

арт. 0905050183
6 49

лв/бр.

двоен

арт. 0905050184
9 19

лв/бр.

троен

F

арт. 0906040517, 18
15 99

лв/3бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ

топло бяла светлина 2700К
неутралнa дневна светлина 4000К
мощност 13W 1521lm (100W)

E

арт. 0906040468, 69
4 29

лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ

топло бяла светлина 2700К
неутрална дневна светлина 4000К
4,7W 00000lm E27 2700К, 4000К

FE

НОВО 

ВЕНТИЛАТОР ЗА БАНЯ

модел UC-10 STANDART
произход Испания
степен на влагозащита IP44
размер ∅100, дебит 110куб.м./час

НИСКО НИВО НА ШУМ

арт. 0905030100
3899

лв/бр.

С ФИЛАМЕНТ ТЕХНОЛОГИЯТА, СВЕТОДИОДНИТЕ ЛАМПИ
ОТДЕЛЯТ ПО-МАЛКО КОЛИЧЕСТВО ТОПЛИНА
И ВНАСЯТ КОМФОРТ И ЕЛЕГАНТНОСТ В ИНТЕРИОРА

СВЕТОДИОДНИ ЛАМПИ 

серия FLICK LED, живот 25000 часа 
топло бяла светлина 3000К
неутрална дневна светлина 4000К, филамент
 
10W E27 1200lm 3000К, 9.5W E27 1200lm 4000К
8W E27 806lm 3000К, 4000К, 6W E27 650lm 3000К, 4000К   

E399
лв/бр.от

КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ 
СЕРИЯ ROLINA

VIKO BY
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LED ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

модел MATRIX**, живот 25 000 часа
неутрална дневна светлина 4000К

LED ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО

модел LIDIA LED**, мощност 77W, живот 25 000ч.,
∅ 50см, с променяща се цветна 
температура 3000К, 4000К, 6500К

**Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

LED
НАСТОЛНА
ЛАМПА**

цвят черен, гъвкаво рамо
мощност 6W 320lm 
неутрална дневна 
светлина 4000К

LED ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

модел SPICA**, живот 25 000h
неутрална дневна светлина 4000К
степен на влагозащита IP20

СВЕТОДИОДНИ 
ПАНЕЛИ

серия RONDO LED**
живот 20 000 часа	
неутрална дневна светлина 4000К

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА
модел TOSH*, метал и дърво
мощност 1xE27, 3хЕ27, 4xE27 

арт. 0901020544
119

арт. 0901020520
154

арт. 0901020519

4499
лв/бр. ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО**

∅49см
неутрална дневна светлина 4000К арт. 0901020449

152
45W 3060lm 4000K

арт. 0901031018
102

35W 2165lm

арт. 0901031035
112

арт. 0901031002

7890
лв/бр.

28W 1763lm

арт. 0901031017

3999
лв/бр.

12W 634lm

арт. 0901050542

33 99
лв/бр.

единица

арт. 0901030921

6790
лв/бр.

36W, ∅ 38см

арт. 0901040300

2999
лв/бр.

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА 

модел TOSH*, метал и дърво
мощност 1, 2, 3, 4 х Е14

двойка
арт. 0901050543	 68,90 лв./бр.

тройка
арт. 0901050544         104,00 лв./бр.

четворка
арт. 0901050545          129,00 лв./бр.

С ЕФЕКТ ЗВЕЗДНО НЕБЕ

С ДИСТАНЦИОННО 
УПРАВЛЕНИЕ

С ДИСТАНЦИОННО 
УПРАВЛЕНИЕ

ЗА ВГРАЖДАНЕ

арт. 0901030922

8990
лв/бр.

60W, ∅ 50см

FG
арт. 0901060076

10 39
лв/бр.

4W 300lm 320мм

9W  750lm 580мм	 арт. 0901060077	 12,39 лв./бр.

13W 1200lm 880мм	 арт. 0901060078	 14,39 лв./бр.

18W 1600lm 1180мм	арт. 0901060079	 20,79 лв./бр.

∅150  24W	 арт. 0901070286	 14,99 лв./бр.

∅195  36W	 арт. 0901070287	 23,99 лв./бр.

∅95  18W

арт. 0901070285
9 99

лв/бр.

LED OСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

серия HERA LED**, живот 25 000 часа
с променяща се цветна температура 3000К-4000К-6500К

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: А, B, C, D, E, F, G



МАЛОЛИТРАЖЕН
БОЙЛЕР Compact 7

обем 7 литра, мощност 1,5kW, 31.5/31.5/27.8см
модел GCA 0715 G01 RC, над мивка, 
год. консумация на ел.енергия 550 kWh	
модел GCU 0715 G01 RC, под мивка, 
год. консумация на ел.енергия 525 kWh
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арт. 0702030394
299

C

арт. 0702010012
125

ПРОТОЧЕН
БОЙЛЕР

модел IWH 35 X02 KI
с батерия за кухня
мощност 3,5 kW
год. консумация 
на ел.енергия 478 kWh

 XЛAДИЛНИК
С ГОРНА КАМЕРА*

модел RD2100MS1
обем на хладилната част 168л
обем на горната камера 41л
(в/ш/д) 143/55/55см, сив цвят

СЪДОМИЯЛНА*

модел WD431M
9 комплекта
възможност за 1/2 зареждане
4 програми, отложен старт

ХЛАДИЛНИК 
С ГОРНА КАМЕРА*

модел RD2100M1
обем на хладилната част 166л
обем на горната камера 41л
(в/ш/д) 143/55/55см, бял цвят*в Бургас по поръчка

*в Бургас по поръчка

3

БОЙЛЕР 

модел GCV 100 44 30 В12 TSR
вертикален BiLight
мощност 3kW обем 100л

арт. 0702030391
335

0%лихва 6х55.83лв.

БОЙЛЕР

GCV 80 44 30 В12 TSR BiLight
номинална мощност 3kW
нетен обем 80л 
меден нагревател
BiLight светлинна индикация

БОЙЛЕР

модел GCV 80 35 30 В12 TSRE
вертикален Super Slim
обем 80л, мощност 3kW

арт. 0702030449
339

0%лихва 6х56.50лв.0%лихва 6х49.83лв.0%лихва 6х41.50лв.

B

арт. 0702020034, 35
169 A

A

A

арт. 0702030467
629

БОЙЛЕР

модел GCR 80 27 12 E32 EC 
BelliSlimo Lite 80, нетен обем 65л,
номинална мощност 2400W (2x1200W)
Eco Smart самообучаващ се режим

BC

БОЙЛЕР

модел GCV 80 44 20 D03 TSR
вертикален, меден нагревател
обем 80л, мощност 2kW
год. консумация на 
ел.енергия 2762 kWh

3

арт. 0702030371
249

0%лихва 6х104.83лв.

0%лихва 6х28.17лв.

РЕВЕРСИВЕН

арт. 0701030308
609

0%лихва 6х101.50лв.

арт. 0701070072
469

0%лихва 6х78.17лв.

арт. 0701010259
379

0%лихва 6х63.17лв.

арт. 0701010258
429

0%лихва 6х71.50лв.

ПЕРАЛНА МАШИНА

модел WNHA74SASEU
kапацитет на пране 7kg
oбороти на центрофугата/мин.1400
инверторен безчетков 
PowerDrive мотор
програми с добавена пара
спиране на цикъла за добавяне на дрехи
отложен старт, (в/ш/д) 85/60/47см

2+3

4
4



КОРНИЗ ЗА ЗАВЕСИ

слонова кост
1.50, 2.00, 2.50, 3.00м	

ТРЕГЕР единичен, двоен

НАКРАЙНИК топка, листо, кафез

НАКРАЙНИК ВТОРА РЕЛСА

собствен внос

Комплектът включва един брой
корниз, трегери за окачване, накрайници

4855
лв/сет

ценa от, за сет

PVC ЛАМПЕРИЯ

бял гланц, с фуга (фаска)
20/260/0.8см

арт. 1006020264
5 99

лв/бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ 
ДЕКОР ДЪБ МАТ

покривност лист 0,52 кв.м/бр.
20/260/0.8см

ЗА МОНТАЖ ВЪРХУ СТЕНИ И ТАВАНИ 
подходящи за помещения с влажна среда

PVC  ЛАМПЕРИЯ
ДЕКОР БЕЖОВА ТУХЛА

покривност лист 0.66 кв.м/бр.
25/265/8мм

арт. 1006020255
11 89

лв/бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ 
ДЕКОР СРЕБЪРЕН БОР

покривност лист 0,66 кв.м/бр.
25/265/0,8см

КОРНИЗ 
ЗА ЗАВЕСИ

серия Tokyo
материал метал, бял мат
диаметър ∅ 19мм
предлага се без куки и халки

единичен 1.60м, арт. 0303010325                          29,79 лв.

единичен 2.00м, арт. 0303010326                          31,79 лв.

единичен 2.40м, арт. 0303010327                          32,69 лв.

двоен 1.60м, арт. 0303010328                                 46,69 лв.

двоен 2.00м, арт. 0303010329                                 49,59 лв.

двоен 2.40м, арт. 0303010330                                 52,49 лв.
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арт. 0705080207

175

ПРАХОСМУКАЧКА С КОНТЕЙНЕР 

модел BGS05A220, мощност 700W
сухо почистване, дължина на кабела 6м 
метална телескопична тръба
клас на енергийна ефективност А

арт. 0705080341

135
ПРАХОСМУКАЧКА

WD 2 PLUS V-15/4/18,
1000W, 15л, за сухо и
мокро почистване 

КАФЕМАШИНА

модел CM-108, мощност 750W,
обем 1.25л, до 10 чаши кафе

арт. 0705070116

2999
лв/бр.

арт. 0706040136

2499
лв/бр.

МИКСЕР

модел MI 200, мощност 200W
5 скорости, турбо функция,
два вида бъркалки

арт. 0705050141

1999
лв/бр.

НОВО 

ТОСТЕР

модел R51440F, мощност 700W
6 степени, бял и черен цвят

арт. 0705020220, 21

21 99
лв/бр.

арт. 1006020179
9 99

лв/бр.

арт. 1006020314
6 19

лв/бр.

МАШИНКА ЗА
ПОДСТРИГВАНЕ

aкумулаторна, модел V51810C,
ножчета от неръждаема стомана
премахващо се острие,
подходящо за миене

арт. 0705100175

1999
лв/бр.

арт. 0705100178

2999
лв/бр.

ЮТИЯ

модел R51050H, 
мощност 2200W
плоча с незалепващо покритие, 
функция за самопочистване,
функция против варовикови
отлагания

УРЕД ЗА ГЛАДЕНЕ С ПАРА 

модел R51051B, мощност 1000W
поддържа скоростта на парата до 10г/мин
управление на сушене/пара/термостат
време за загряване 1 минута	  

арт. 0706040146

2499
лв/бр.

ТРИМЕР ЗА ТЯЛО

aкумулаторен, модел V51810G
време за работа до 100мин.
3 приставки  1/2/3 мм
USB зареждане	  	  
нисък шум при работа

0%лихва 6х29.17лв.



ПРОТЕКТОР ЗА МАТРАК

непромокаем с борд, бял	  

140/200/25см   арт. 0604051723	 21,89 лв./бр.

160/200/25см  арт. 0604051724    	 24,99 лв./бр.

180/200/25см   арт. 0604051725	    	 26,59 лв./бр.

арт. 0604051722

1869
лв/бр.

90/200/25см

ЧАШИ 

модел Алания, за вода, водка

190мл, 6 бр.
арт. 0602010297	 5,59 лв./к-кт

280мл, 6бр.
арт. 0602010298	 6,49 лв./к-кт

СЕРВИЗ ЗА ХРАНЕНЕ

закалено стъкло аркопал, 18 части, светъл тюркоаз 
с флорални мотиви 6 бр. чинии за основно ∅25см,
6 бр. дълбоки чинии ∅20см, 6 бр. десертни чинии ∅19см
подходящ за употреба в микровълнова фурна и съдомиялна

арт. 0602060448

9999
лв/бр.

СУШИЛНИК

145/55/59см, вертикален, 18м
удобен за тесни пространстваПРОСТИР ЗА ТАВАН

МОП 
ПЕПЕРУДА

механизъм за лесна 
подмяна на гъбата

арт. 0606030023

3799
лв/бр.

арт. 0605030605

32 99
лв/бр.

ОЛЕКОТЕНА
ЗАВИВКА

лицев плат микрофибър
пълнеж вата 150г/кв.м.
150/210см
*артикулът е на редовна цена

арт. 0604070521

2099
лв/бр.
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серия Евридей, аркопал

ПРИБОРИ ЗА ХРАНЕНЕ 

вилица за десерт 6бр.
арт. 0603020096	 7,99 лв./бр.
вилица основна 3бр.
арт. 0603020095	 5,99 лв./бр.
лъжица основна 3бр.
арт. 0603030126	 5,99 лв./бр.
нож основен 2бр.
арт. 0603010328	 5,99 лв./бр.

ЧАШИ 

червено вино 260мл, 6 бр.
арт. 0602010168	 9,39 лв./к-кт

за бяло вино 210мл, 6бр.
арт. 0602010165	 11,59 лв./к-кт

ракия 190мл, 6бр.	
арт. 0602010166	 10,79 лв./к-кт

арт. 0606030031

35 99
лв/бр.

1.6м

арт. 0606030030

3899
лв/бр.

1.8м

ВЪЗГЛАВНИЦА 	
	
силиконов пух, 50/70см, 600г

арт. 0604030225
6 89

лв/бр.

ОДЕЯЛО 

полар с ресни, 100/150см
oранж, тюркоаз, минт, лайм, роза, бежов, сив арт. 0604070978-84

7 59
лв/бр.

ХАВЛИЕНИ КЪРПИ

400г/кв.м., 100%памук, бял цвят

50/90см       арт. 0604011357	     4,29 лв./бр.

70/140см     арт. 0604011358	     9,39 лв./бр. арт. 0604011428
1 49

лв/бр.

30/50см

арт. 0602020297
2 89

лв/бр.

основна 24см

ХАВЛИЕНИ КЪРПИ

450 г/м2 , 100% памук, син цвят
70/140см     арт. 0604011546	     9,99 лв./бр. арт. 0604011545

3 29
лв/бр.

40/80см

УШИВАНЕ ПО 
РАЗМЕРИ НА 
КЛИЕНТА

СПАЛНО БЕЛЬО
ранфорс, бял цвят

калъфка 52/72см	 арт. 0604051375            
6,19лв./2бр. 
чаршаф 220/260см	 арт. 0604051378        	
15,59лв./бр.
чаршаф 220/240см	 арт. 0604050810      	
14,19лв./бр.
чаршаф 150/240см	 арт. 0604051379	  
9,59лв./бр.

плик 150/220см	 арт. 0604051376	
17,39лв./бр.
плик 200/220см	 арт. 0604051377        	

23,59лв./бр.

дълбока 22см   арт. 0602020298	    2,89 лв./бр.

десерт 19см     арт. 0602020299	    2,79 лв./бр.

купа 24см	            арт. 0602081258    8,69 лв./бр.

Предложенията от страницата могат да се закупят в магазините ни в Несебър, 
Приморско и online или да се доставят по поръчка до другите ни магазини.



АКУМУЛАТОРЕН ТРИМЕР

модел GC-CT18/24Li, 
за Power X-Change система EINHELL, 
диаметър косене 240мм
20 пластмасови ножа в комплекта
удароустойчиви корпус и дръжка
без батерия и зарядно устройство

НОВО 

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА

модел GC-EM1600/37, мощност 1600W
диаметър на косене 370мм	  
височина на косене 20-60мм	  	
обем на коша 38л	

арт. 0804020265

21999
лв/бр.

арт. 0804010239

8999
лв/бр.

ПОТОПЯЕМА ПОМПА 

за мръсна вода, модел GC-DP3730
мощност 370W, макс. дебит 9000 л/ч,
макс. напор 5м, дълбочина на засмукване 5м

НОВО 

20

МОТОФРЕЗА

модел DATM80110, бензинова,
мощност 7 к.с., 208см, четиритактов
двигател, скорости 2 напред и 1 назад 
ширина на фрезоване 750-1100мм
дълбочина на фрезоване 100-300мм

ПОМПА

модел P3300 G, мощност 900W
макс. дебит 3300л/ч
макс. напор 45м
дълбочина на засмукване 8м

ПОМПА

модел HWW3300/25G, мощност 900W
макс. дебит 3300л/ч
макс. напор 45м
дълбочина на засмукване 8м

арт. 0804010135
349

0%лихва 6х58.17лв.

арт. 0804010151
199

0%лихва 6х33.17лв.

ЪГЛОШЛАЙФ

модел GWS 9-125 S Professional
мощност 900W, диаметър на диска 125мм
регулиране на оборотите  
2800-11000 об./мин-1

арт. 0801010128
149

0%лихва 6х24.83лв.

ХРАСТОРЕЗ

модел EasyHedgeCut 45, мощност 420W
дължина на ножа 450мм, стъпка на ножа 16мм

арт. 0804020191
119

арт. 0804040031
939

0%лихва 6х156.50лв.

ВИБРОШЛАЙФ 

модел DAOS180, мощност 180W
размер на шлифовъчната 
плоча 187/90мм

EЛЕКТРИЧЕСКО РЕНДЕ 

модел DAPL900, мощност 900W	
ширина на рендосване 82мм
дълбочина на рендосване до 3мм 

ПЕРФОРАТОР

модел SDS Plus DARH-26SRE
мощност 800W, сила на удара 3.0J
режими на работа 3

арт. 0802030087
119

арт. 0801040073
119

арт. 0801040082

4990
лв/бр.

КАРБОФЛЕКСОВ 
ДИСК

размер 125/1.6/22.2мм
за рязане на метал и неръждаем метал

арт. 0809040092

12 90
лв/бр.

10бр. В МЕТАЛНА КУТИЯ

ГРАДИНСКА ХИДРОФОРНА
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арт. 0804020237

74 99
лв/бр.



ЛАЗЕРЕН 
НИВЕЛИР

модел GLL 2-10 10м
обхват до 10м
самонивелиране до 4 градуса
водо/прахо устайчив клас IP54
заключване на механизма след изключване
в комплект с чанта, 3x 1,5-V-LR6 (AA) батерии

арт. 0805020260
199

0%лихва 6х33.17лв.

арт. 0802010293

6999
лв/бр.

ГАЙКОВЕРТ

модел RDP-SCIW20S SOLO
работно напрежение 20V
сила на затягане 250Nm
захват квадрат 1/2"
електронна спирачка
плавен старт
*без батерия

арт. 0802010174

6999
лв/бр.

арт. 0802010171	

4499
лв/бр.

ВИНТОВЕРТ

модел RDP-SCDI20 R20 SOLO
работно напрежение 20V
сила на затягане 50Nm
голям 13мм Auto-lock патронник
електронна спирачка
2 скорости
*без батерия

арт. 0802010167

7999
лв/бр.

ГАЙКОВЕРТ

модел RDP-SHID20 SOLO
работно напрежение 20V
сила на затягане 180Nm
захват вътрешен
шестостен 1/4"	
*без батерия

СТАРТОВ 
КОМПЛЕКТ

работно напрежение 20V
батерия 2Ah 
и зарядно устройство

ЗА
 В
С
И
ЧК

И 

ЕЛ
ЕКТРОИНСТРУМ

ЕН
ТИ

 ● Мощност: 2500 W/ 3.4hp 
 ● Височина на косене: 30, 80 mm
 ● Широчина на косене: 460 mm
 ● Макс. площ на косене: 1600 m2

 ● Странично изхвърляне
 ● Мулчиране

 ● Мощност: 2200 W
 ● Ширина на косене  
с нож: 255 mm

 ● Ширина на косене 
с корда: 440 mm

 ● Мощност: 1300 W
 ● Височина на косене: 20, 40, 60 mm
 ● Макс. площ на косене: 400 m2

 ● Широчина на косене: 320 mm

 ● Номинална мощност: 1 kW
 ● Работна дълбочина: 0 - 180 mm
 ● Работна широчина: 365 mm

 ● Мощност: 910 W 
 ● Диск: 125 mm
 ● Регулируеми обороти: 
6000 - 12000 min-1

 ● Мощност: 1800 W 
 ● Макс. обороти: 140 - 1050 min-1

 ● Пробиване в бетон: 35 mm
 ● Макс. енергия на удара: 6 J

 ● Мощност: 1300 W 
 ● Диск: Ø 185 mm
 ● Наклон от/до: 0 - 45 °
 ● Макс. дълбочина на рязане: 65 mm
 ● Макс. обороти: 4700 min-1

 ● Мощност: 1300 W

 ● Макс. диам. на свредлото: 200 mm
 ● Мощност: 1.65 kW
 ● Без свредло

 ● Ширина на косене: 25 cm
 ● Мощност: 350 W
 ● Телескопична дръжка

 ● Мощност: 750 W 
 ● Дължина на въжето: 15 m
 ● Дължина на кабела: 15 m
 ● Макс. дебит: 6780 l/h
 ● Диаметър на помпата: 4"
 ● Макс. напор: 73 m
 ● Напорен отвор: 1 "

КОСАЧКА БЕНЗ.
САМОХОДНА 4В1

КОСА БЕНЗИНОВА С НОЖ 
И КОРДА СГЪВAEМА

КОСАЧКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА

МОТОФРЕЗА ЕЛЕКТРИЧЕСКА

ЪГЛОШЛАЙФ ПЕРФОРАТОР SDS-PLUS ЦИРКУЛЯР РЪЧЕН

МОТОРЕН СВРЕДЕЛ

КОСАЧКА-ТРИМЕРПОМПА ВОДНА 
ДЪЛБОЧИННА ЗА 
ЧИСТА ВОДА

RD-GLM08 0804020154RD-GBC24 0804020184
RD-LM36 0804020187

RD-ET03 0804040026

RDP-AG43 Black edition 
0801010107

RDP-HD56 0802030073 RD-CS31 0801030080

RD-EA01 0804040032

RD-GT11Q 0804020067

RD-WP71 0804010233 16900
лв.

20999
лв.

17999
лв.

6999
лв. 13999

лв. 9899
лв.

4999
лв.

43900
лв.

10999
лв.

18999
лв.

Свредло за моторен свредел RD-EA01

0804040044 Ø100х820mm 21,99

0804040033 Ø 150х820mm 30,99

0804040036 Ø200х820mm 44,99
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ПЕРФОРАТОР 

модел SDS Plus GBH240 
Professional SDS Plus захват
мощност 790W, сила на удара 2.7J
3 режима на работа 
куфар за съхранение

арт. 0802030062
269

0%лихва 6х44.83лв.

БЕЗЧЕТКОВ 
ЪГЛОШЛАЙФ 

модел GWS 180-LI
акумулаторни батерии 
18V, Li-Ion, 2бр.x4Ah, oбороти
на празен ход 11.000 min-1
бързо зарядно устройство
куфар за съхранение

арт. 0801010152
579

0%лихва 6х96.50лв.



 ● Батерия: 2500 Ah 
 ● Работно налягане: 
0 - 0.25 Mpa 

 ● Резервоар за 
препарат: 7 l 

 ● Електрическа 
помпа

АКУМУЛАТОРНА 
ПРЪСКАЧКА
LUXE7LUXE7 0503020184

59590000
лв.лв.

 ● 6-позиционни 
алуминиеви дръжки 
с TPR покритие

 ● Макс. диаметър на 
рязане: 40 mm 

 ● Дължина: 970 mm 
 ● Долно острие – 
стомана 65 Mn 

 ● Гумирано TPR покритие 
на дръжките 

 ● Резци от закалена 
манганова сплав

 ● Заключващ механизъм 
 ● Дължина: 205 mm 
 ● Ултра лека 
 ● С разминаване

 ● Гумирано TPR покритие 
на дръжките 

 ● Резци от закалена  
Японска SK5 стомана

 ● Заключващ механизъм 
 ● Дължина: 205 mm 
 ● Ултра лека 
 ● Наковалня

НОЖИЦА ЗА 
КЛОНИ 

НОЖИЦА ЗА ЦВЕТЯ

ЛОЗАРСКА НОЖИЦА

LS01LS01 0504020164

CULTURECULTURE 0504020193

CULTURECULTURE 0504020194

ШИРОКАШИРОКА  
0504020179

МОТИКА
МАЛКА МАЛКА 
РЪЧНАРЪЧНА 
0504020182

ТЯСНАТЯСНА 
0504020181

31319999
лв.лв. 14149999

лв.лв. 14149999
лв.лв.

449999
лв.лв.

449999
лв.лв.

449999
лв.лв.

ЛОПАТКИЛОПАТКИ
ГРАДИНСКИГРАДИНСКИ
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ГР
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Д
И
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ВОДЕН ПИСТОЛЕТ 
УНИВЕРСАЛЕН
8 вида струи

арт. 0503020120

2999
лв/бр.

арт. 0503020116

21 99
лв/бр.

РАЗПРЪСКВАЧ 

статичен, 8 режима
до 95кв.м., до 11м в диаметър

арт. 0504020152

4990
лв/бр.

арт. 0503030135

15 29
лв/бр.

БЪРЗИ ВРЪЗКИ
+СТРУЙНИК 

комплект 1/2"(13мм)

ИЗКУСТВЕНА
ТРЕВА

без дренаж,
20мм височина,
гъстота 12 000/кв.м.

ИЗКУСТВЕНА
ТРЕВА

без дренаж, 
10мм височина,
гъстота 3 000/кв.м.

арт. 1004040008
6 99

лв/кв.м.

арт. 1004040009
7 99

лв/кв.м.

арт. 0504010113

2490
лв/бр.

арт. 0504010112

2990
лв/бр.

ВИЛА

четиризъба
метална дръжка 135см

ЛОПАТА

заострена
метална дръжка 85см

ЛОПАТА

заострена
метална дръжка 123см

арт. 0504010149

4290
лв/бр.

арт. 0504030086

21 99
лв/бр.

ГРАДИНСКА
ПРЪСКАЧКА

обем 16л	
акумулаторна, 8Аh

арт. 0503020170

8900
лв/бр.

МАРКУЧИ И ЧАСТИ 
ЗА КАПКОВО 
НАПОЯВАНЕ

20 %
ТОРФЕН СУБСТРАТ

универсален органичен тор
биохумус от червен калифорнийски червей

МАРКУЧ Classic

1/2"/20м 22bar 
арт. 0503010040 	         40,99 лв./бр.

1/2"/50м 22bar 
арт. 0503010041 	         99,00 лв./бр.

3/4"/20м 22bar 
арт. 0503010042	         70,99 лв./бр.

3/4"/50м 22bar 
арт. 0503010043	       174,00 лв./бр.

НОЖИЦА 
ЗА ХРАСТИ

модел Classic
дължина на ножа 23см

КЛЕЩИ 
ЗА ВРЪЗВАНЕ

работи със скоби и 
ленти за привързване

арт. 0502040511-13, 
0502040606, 0502040611, 12

ТРЕВНИ СМЕСКИ

Слънце, Спорт, Easy, Restart,
Flower mix, с маргаритки
500г, 15-20 кв.м.

6 85
лв/бр.от

арт. 0502030069
1 99

лв/бр.5л

10л	 арт. 0502030070	   3,29 лв./бр.

20л	 арт. 0502030071	   5,99 лв./бр.

40л	 арт. 0502030072	 11,99 лв./бр.
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ГРАДИНСКИ 
ТЕКСТИЛ

15 %

СТОЛ

метал и PVC ратан 
55/54/42см, кафяв цвят

МАСА

метална със стъклен плот 
∅60см, черен мат

арт. 0501010387

2990
лв/бр.

арт. 0501010388

4990
лв/бр.

ГРАДИНСКИ
МЕБЕЛИ

естествен ратан, 
с меки възглавници, товароносимост 140кг

ГРАДИНСКИ 
МЕБЕЛИ 

модел Kingston, 7 части
маса с темперирано
стъкло - 150/90см
метал и текстил

арт. 0501020072
354

0%лихва 6х59.00лв.

арт. 0501020109
349

0%лихва 6х58.17лв.

арт. 0501020093
329

0%лихва 6х54.83лв.

арт. 0501020074
439

0%лихва 6х73.17лв.

ГРАДИНСКИ
МЕБЕЛИ

5 части, стол 56/66/90см, маса 102/102см, материал метал, полиестер,
текстил и темперирано стъкло, прахово боядисана метална конструкция

ГРАДИНСКИ
МЕБЕЛИ

5 части, метал и изкуствен ратан

ГРАДИНСКИ
МЕБЕЛИ 

4 части, маса 75/45см, стол (ш/д/в) 61/79/75см
диван (ш/д/в) 114.5/79/75см, черен цвят

арт. 0501020102
192

0%лихва 6х32.00лв.

арт. 0501040151
129

ГРАДИНСКА
ЛЮЛКА 

(ш/д/в) 170/110/153см 
товароносимост до 220кг, бяло-зелено райе

арт. 0501010383

5900
лв/бр.

ПЛАЖЕН СТОЛ 

2 позиции, тип шезлонг
конструкция от алуминий, 
текстил, пластмаса
товароносимост до 100кг
153/60/80см, син цвят

ШАТРА

метална конструкция
3/3м, бежов цвят, със сак
водоустойчива

арт. 0505010058
175

0%лихва 6х29.17лв.

БАРБЕКЮ

емайлирана стомана 
с колела, скара ∅40см
3 височини за скарата

арт. 0505020058

6500
лв/бр.

арт. 0505030076

15 89
лв/бр.

ПРИБОРИ 
ЗА БАРБЕКЮ

3 части,  дървена дръжка

арт. 0505030015

11 99
лв/бр.

ДЪРВЕНИ
ВЪГЛИЩА

5
кг

СГЪВАЕМА



MASTERHAUS Бургас:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056 / 85 70 36
MASTERHAUS Несебър:
пон. - съб.: 8.30-19.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0554 / 67 335

MASTERHAUS Приморско: 
пон. - съб.: 8.30-18.45 ч;
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0550 / 33 901
MASTERHAUS Айтос:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0558 / 29 960

MASTERHAUS Казанлък: 
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0431 / 67 500

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321

Национален номер
Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!
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ГРАДИНСКИ 
ФЕНЕРИ

серия RIVIERA*
бял цвят и античен месинг
мощност 60W E27
степен на влагозащита IP44

ГРАДИНСКИ ФЕНЕРИ*

златна патина
мощност 60W E27
степен на влагозащита IP44
цветно стъкло

НОВО 

НОВО 

ФАСАДНИ
АПЛИЦИ

серия MAUI*
мощност 40W E27
сив, кафяв цвят
материал алуминий
степен на
влагозащита IP44

арт. 0902030124, 25

25 99
лв/бр.

арт. 0902010289, 91

3999
лв/бр.

надолу

ВЕРИГА ЗА ВЪНШНО 
ОСВЕТЛЕНИЕ

мощност 5хЕ27 230V
дължина 5.20м
степен на влагозащита IP44
без светлинен източник

арт. 0902050035

27 99
лв/бр.

swing-L

арт. 0902050034

2899
лв/бр.

swing-T

арт. 0902010290, 92

36 99
лв/бр.

висящ

LED
ПРОЖЕКТОР СЪС 
СЕНЗОР**

живот 20 000 часа
студена светлина 6400К
вграден светодиоден източник
мощност 10, 20, 30W
степен на влагозащита IP44
бял цвят

F

арт. 0902030140-42

1999
лв/бр.от

3299
лв/бр.

от

стоящ h43см
арт. 0902010209   	    	 32.99 лв./бр.

стоящ h98см
арт. 0902010210		  59.90 лв./бр.

стоящ h200см
арт. 0902010211	                      179.00 лв./бр.

нагоре, надолу
арт. 0902010206, 07		   35.99 лв./бр.

висящ
арт. 0902010208		  37.99 лв./бр.

ГРАДИНСКИ
ФЕНЕРИ

мощност 60W E27
степен на влагозащита IP44
тъмно сив цвят

арт. 0902010222

3399
лв/бр.

аплик

стоящ h40см 
арт. 0902010223

59.90 лв./бр.

стоящ h77см
арт. 0902010224

77.90 лв./бр.

LED СОЛАРЕН
ПРОЖЕКТОР СЪС СЕНЗОР

модел Uno Solar LED
неутрална дневна светлина 4000К
вграден светодиоден източник
мощност 8W 800lm
степен на влагозащита IP65

LED ОСВЕТИТЕЛНО
ТЯЛО

серия Polka LED
неутрална дневна светлина 4000К
вграден светодиоден източник
мощност 18W 1350lm
степен на влагозащита IP54
бял и черен цвят

арт. 0902040110

2899
лв/бр.

арт. 0901031155, 56

19 99
лв/бр.

**Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

ФАСАДНИ
АПЛИЦИ

серия Apollo LED
неутрална дневна светлина 4000К
вграден светодиоден източник
мощност 2x5W 600lm
степен на влагозащита IP54
бял цвят и черен/злато

арт. 0902030169, 70

41 99
лв/бр.

НОВО 

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: А, B, C, D, E, F, G


